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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e oito de Fevereiro 
de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se no Plenário da Câmara, 
os vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa,  Aldeir Martins de 
Sá, Anilson Rodrigues de Souza, Djalma Paulino da Costa, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Larissa 
Mirelle Araújo Costa, Valmir Gomes Nogueira e Vilmar Lima da 
Silva. Constatando quórum o Presidente Aldeir Martins de Sá 
sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de 
Salinas declarou aberta esta sessão. Logo após convidou a 
todos para posicionarem para execução do Hino Nacional 
Brasileiro e uma oração foi feita pelo vereador Florecy Leandro. 
Depois foi feita a chamada estando presentes todos os 
vereadores. Dando continuidade foi lida em plenário a ata da 
sessão anterior e não havendo ressalvas foi aprovada. Em 
seguida foi lido o Oficio/Gabinete 37/2025 de autoria do 
Prefeito Municipal convidando para uma reunião, a realizar-se 
no dia vinte de marco, cuja pauta, será reajuste do piso salarial 
nacional do magistério. Posteriormente foi lido em plenário o 
parecer ao projeto de lei 001/2025 que “Dispõe sobre alteração 
da lei Orçamentaria anual (LOA) para o exercício financeiro de 
2025”, opinando pela sua aprovação. Na sequencia o senhor 
presidente colocou o projeto de lei em primeira discussão e 
primeira votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Em continuação da reunião foi lido o parecer 
emitido ao projeto de Resolução N° 002/2025 que Dispõe sobre 
alteração do horário de funcionamento/expediente da Câmara 
Municipal de Santa Cruz de Salinas/MG, de autoria da Mesa 
Diretora, opinando pela sua aprovação. Em seguida o senhor 
presidente colocou o projeto em primeira discussão. Os 
vereadores Aguinaldo Sebastiao e Vilmar Lima falaram da 
mudança do horário e dar importância de todos os funcionários 
cumprirem o horário. Na primeira votação o projeto foi 
aprovado por unanimidade. Na segunda discussão e segunda 
votação o projeto foi aprovado também por unanimidade. 
Dando continuidade foram lidas as indicações sendo: 018 e 
019/2025 de autoria do vereador Vilmar Lima indicando a 
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necessidade que seja feita a extensão de rede de agua na 
Comunidade de Córrego do Meio, até a residência da senhora 
Maria da Paz e a necessidade de construção de uma ponte 
sobre o Rio Itinga na Comunidade de Itinguinha/Barra de 
Vereda. Nº 020/2025 de autoria do vereador Hélio Pereira 
indicando que sejam adotadas providencias para extensão de 
rede de energia na Travessa São Jose, nesta cidade. Nº 
021/2025 de autoria do vereador Djalma Paulino indicando a 
necessidade de construção de banheiros públicos na Praça da 
Gameleira, nesta cidade. Logo após o senhor presidente colocou 
as indicações separadamente em primeira e única discussão e 
votação sendo aprovadas por unanimidade Depois foi lida a 
Moção Nº 002/2025 de autoria da vereadora Larissa Mirelle 
requerendo que seja consignado, na ata dos trabalhos desta 
sessão, um voto de aplauso ao Comandante da Policia Militar 
de Santa Cruz de Salinas, senhor Cleiton Marciel de Oliveira. 
Em seguida o senhor presidente colocou a Moção em primeira e 
única discussão. A autora da Moção disse que é fã do trabalho 
do trabalho do senhor Marciel, que o mesmo estava lutando pra 
vim trabalhar na nossa cidade, disse que admira humildade e 
dialogo do agraciado diante dos problemas. O vereador Florecy 
parabenizou a vereadora pela iniciativa e que o agraciado 
merece, e todos conhecem o trabalho dele no Munícipio. Em 
seguida o senhor presidente colocou a Moção em primeira e 
única votação sendo aprovada por unanimidade. Na sequencia 
foi concedido uma salva de palmas. Dando prosseguimento a 
sessão passou-se a palavra franca. O vereador Vilmar Lima 
cumprimentou a todos disse que a reunião foi muito produtiva, 
falou da importância da reunião da educação, o Prefeito 
investiu muito na saúde, agora precisamos melhorar também a 
educação, que é um órgão que precisa funcionar bem. O 
vereador Anilson agradeceu a presença dos visitantes, 
agradeceu o senhor Prefeito pelo patrolamento das estradas e 
convidou a todos para o carnaval do Santo Antônio do Itinga. A 
vereadora Larissa agradeceu a presença dos visitantes. Não 
havendo nada mais a se tratar o senhor presidente declarou 
encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Para 
constar foi lavrado a presente ata que após lida e discutida se 
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aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 
Santa Cruz de Salinas/MG, 28 de Fevereiro de 2025. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ................................................................ 
Secretária: ..........................................................................  
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